Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 ey 7l
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepackbriicke mit Koffertrager fur
YAMAHA XS 750 SE

Artikel- Nummer: 650.413 00 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsbligel 1 Gepéackbricke

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25 2 Linsenkopfschrauben M 6 x 30

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 Sechskantschrauben M 8 x 50
(durchgehendes Gewinde)

16 U-Scheiben & 6,4 2 U-Scheiben & 8,4

2 U-Scheiben @ 10,5 2 Aludistanzen @ 18 x @ 7 x 7 mm

2 Aludistanzen @ 18 x J 7 x 13 mm 2 Hutmuttern M 8

8 selbstsichernde Muttern M 6 2 Rundgummifedern 52 18 195,

(Gewindelange 15 mm)

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Den um die Sitzbank verlaufenden verchromten Haltebligel entfernen; er entféllt.

Die beiden Befestigungsschrauben am Rahmenende, die zur Befestigung des Kotflligels
dienen, I6sen. Von der Radseite her ( von innen) die beiden Sechskantschrauben M 8 x 50
eindrehen. Auf das Uberstehende Gewinde von auBen die Rundgummifedern aufschrauben.

Montage der Koffertrager

Diese werden vorne uber den Federbeinen montiert. Die Original-U-Scheibe kommt unter die
Laschen und die mitgelieferten daruber.

Seitlich werden die Koffertrdger an den zuvor montierten Rundgummifedern verschraubt. Hierzu
die U-Scheiben @ 8,4 und die Hutmuttern M 8 verwenden.

Montage des Versteifungsbiigels

Dieser wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager, in Fahrtrichtung gesehen,
davor mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern
verschraubt. Er wird nicht direkt mit dem Kotflligel verschraubt.

Montage der Gepackbricke

Diese erfolgt an den vorhandenen Bohrungen der Koffertrager. Vorne werden als
Abstandshalter jeweils eine Aludistanz @ 18 x & 7 x 7 mm zwischengeschoben und zur
Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 6 x 25 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern verwendet.

Hinten die Aludistanzen & 18 x @ 7 x 13 mm und die Linsenkopfschrauben M 6 x 30 nebst U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Bitte beachten Sie die beigeftiigten Serviceinformationen!

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



